
ΑνακοίνωσηΑνακοίνωσηΑνακοίνωση

Ενώσεις Γονέων: Αγίας Βαρβάρας, Αγ. Αναργύρων -Καματερού, Αιγάλεω, Ιλίου,
Περιστερίου, Πετρούπολης, Χαϊδαρίου.

            Για μία ακόμη χρονιά καλωσορίζουμε στο Θέατρο Πέτρας τους εκατοντάδες μαθητές των σχολείων της ΔυτικήςΓια μία ακόμη χρονιά καλωσορίζουμε στο Θέατρο Πέτρας τους εκατοντάδες μαθητές των σχολείων της Δυτικής
Αθήνας που συμμετέχουν στη μουσική βραδιά – αφιέρωμα στον μεγάλο μουσικοσυνθέτη Χρήστο Νικολόπουλο.Αθήνας που συμμετέχουν στη μουσική βραδιά – αφιέρωμα στον μεγάλο μουσικοσυνθέτη Χρήστο Νικολόπουλο.

        Συγχαίρουμε τους εκπαιδευτικούς μουσικής των σχολείων, που με το μεράκι, τη γνώση και τη δουλειά τουςΣυγχαίρουμε τους εκπαιδευτικούς μουσικής των σχολείων, που με το μεράκι, τη γνώση και τη δουλειά τους
έφεραν τα παιδιά σε επαφή με τη μουσική παιδεία, δημιούργησαν μουσικά σύνολα και προετοίμασαν τουςέφεραν τα παιδιά σε επαφή με τη μουσική παιδεία, δημιούργησαν μουσικά σύνολα και προετοίμασαν τους
μαθητές για τη σημερινή βραδιά.μαθητές για τη σημερινή βραδιά.

        Η μουσική είναι πολιτισμός και παιδεία. Αποτελεί έκφραση, συνεργασία, δημιουργία και διέξοδο. Γι’ αυτόΗ μουσική είναι πολιτισμός και παιδεία. Αποτελεί έκφραση, συνεργασία, δημιουργία και διέξοδο. Γι’ αυτό
χαιρόμαστε και καμαρώνουμε όταν τα παιδιά μας έχουν τέτοια καλλιτεχνικά ερεθίσματα και ευκαιρίεςχαιρόμαστε και καμαρώνουμε όταν τα παιδιά μας έχουν τέτοια καλλιτεχνικά ερεθίσματα και ευκαιρίες
δημιουργικής έκφρασης.δημιουργικής έκφρασης.

      Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία είναι εξαιρετικά σημαντική. Θα είχε όμως ακόμη μεγαλύτερη αξία αν τοΗ συγκεκριμένη πρωτοβουλία είναι εξαιρετικά σημαντική. Θα είχε όμως ακόμη μεγαλύτερη αξία αν το
Υπουργείο Παιδείας και οι αρμόδιες εκπαιδευτικές αρχές εξασφάλιζαν την παρουσία εκπαιδευτικών μουσικής σεΥπουργείο Παιδείας και οι αρμόδιες εκπαιδευτικές αρχές εξασφάλιζαν την παρουσία εκπαιδευτικών μουσικής σε
όλα τα σχολεία της πόλης μας και συνολικά της Δυτικής Αθήνας. Τότε κάθε μαθητής θα είχε ισότιμη πρόσβαση στηόλα τα σχολεία της πόλης μας και συνολικά της Δυτικής Αθήνας. Τότε κάθε μαθητής θα είχε ισότιμη πρόσβαση στη
μουσική εκπαίδευση και στον πολιτισμό, ανεξάρτητα από το σχολείο στο οποίο φοιτά.μουσική εκπαίδευση και στον πολιτισμό, ανεξάρτητα από το σχολείο στο οποίο φοιτά.

        Έχοντας στραμμένο το βλέμμα μας στα παιδιά μας και στο μέλλον τους, δεν μπορούμε να παραβλέψουμε τιςΈχοντας στραμμένο το βλέμμα μας στα παιδιά μας και στο μέλλον τους, δεν μπορούμε να παραβλέψουμε τις
σοβαρές ελλείψεις που χαρακτήρισαν τη σχολική χρονιά η οποία ολοκληρώνεται, ούτε τις πρόσφατες εξελίξειςσοβαρές ελλείψεις που χαρακτήρισαν τη σχολική χρονιά η οποία ολοκληρώνεται, ούτε τις πρόσφατες εξελίξεις
σχετικά με τον προγραμματισμό της επόμενης χρονιάς.σχετικά με τον προγραμματισμό της επόμενης χρονιάς.

          Μια χρονιά με εκατοντάδες κενά εκπαιδευτικών, με ελλείψεις στην Παράλληλη Στήριξη, στην Ειδική Αγωγή καιΜια χρονιά με εκατοντάδες κενά εκπαιδευτικών, με ελλείψεις στην Παράλληλη Στήριξη, στην Ειδική Αγωγή και
στις ειδικότητες, με χαμένες διδακτικές ώρες και με μια πολιτική που αντιμετωπίζει τις μορφωτικές ανάγκες τωνστις ειδικότητες, με χαμένες διδακτικές ώρες και με μια πολιτική που αντιμετωπίζει τις μορφωτικές ανάγκες των
παιδιών μας ως ζήτημα κόστους και όχι ως κοινωνικό δικαίωμα.παιδιών μας ως ζήτημα κόστους και όχι ως κοινωνικό δικαίωμα.

        Στην ίδια κατεύθυνση κινούνται και οι πρόσφατες εγκύκλιοι για τη λειτουργία των Ολοήμερων Σχολείων.Στην ίδια κατεύθυνση κινούνται και οι πρόσφατες εγκύκλιοι για τη λειτουργία των Ολοήμερων Σχολείων.

Παρότι το ισχύον θεσμικό πλαίσιο προβλέπει την εγγραφή των μαθητών στο Ολοήμερο χωρίς προϋποθέσεις,Παρότι το ισχύον θεσμικό πλαίσιο προβλέπει την εγγραφή των μαθητών στο Ολοήμερο χωρίς προϋποθέσεις,

εισάγονται περιορισμοί που στην πράξη δυσκολεύουν τη λειτουργία των τμημάτων και προετοιμάζουν νέεςεισάγονται περιορισμοί που στην πράξη δυσκολεύουν τη λειτουργία των τμημάτων και προετοιμάζουν νέες
περικοπές. Το μήνυμα που εκπέμπεται είναι σαφές: το Υπουργείο δεν σχεδιάζει να καλύψει πλήρως τις ανάγκεςπερικοπές. Το μήνυμα που εκπέμπεται είναι σαφές: το Υπουργείο δεν σχεδιάζει να καλύψει πλήρως τις ανάγκες
των σχολείων σε εκπαιδευτικό προσωπικό από την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.των σχολείων σε εκπαιδευτικό προσωπικό από την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

          Ξεκαθαρίζουμε ότι οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών και οι Ενώσεις Γονέων της Δυτικής Αθήνας δεν συναινούμε στηνΞεκαθαρίζουμε ότι οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών και οι Ενώσεις Γονέων της Δυτικής Αθήνας δεν συναινούμε στην
περαιτέρω υποβάθμιση της δημόσιας εκπαίδευσης. Δεν διαπραγματευόμαστε τα μορφωτικά δικαιώματα τωνπεραιτέρω υποβάθμιση της δημόσιας εκπαίδευσης. Δεν διαπραγματευόμαστε τα μορφωτικά δικαιώματα των
παιδιών μας και απαιτούμε:παιδιών μας και απαιτούμε:

Ολιγομελή τμήματα, με ανώτατο όριο τους 15 μαθητές ανά τάξη.Ολιγομελή τμήματα, με ανώτατο όριο τους 15 μαθητές ανά τάξη.

Κάλυψη όλων των εκπαιδευτικών κενών πριν από την έναρξη της σχολικής χρονιάς, με μόνιμους διορισμούςΚάλυψη όλων των εκπαιδευτικών κενών πριν από την έναρξη της σχολικής χρονιάς, με μόνιμους διορισμούς
εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων.εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων.

Πλήρη κάλυψη των αναγκών σε Παράλληλη Στήριξη και Ειδική Αγωγή, χωρίς περικοπές και καθυστερήσεις,Πλήρη κάλυψη των αναγκών σε Παράλληλη Στήριξη και Ειδική Αγωγή, χωρίς περικοπές και καθυστερήσεις,

πλήρη στελέχωση όλων των ΚΕΔΑΣΥ.πλήρη στελέχωση όλων των ΚΕΔΑΣΥ.

Στελέχωση όλων των σχολείων με ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, νοσηλευτές και το αναγκαίοΣτελέχωση όλων των σχολείων με ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, νοσηλευτές και το αναγκαίο
βοηθητικό προσωπικό.βοηθητικό προσωπικό.

Εξασφάλιση της λειτουργίας όλων των Ολοήμερων Τμημάτων χωρίς περιορισμούς και αποκλεισμούςΕξασφάλιση της λειτουργίας όλων των Ολοήμερων Τμημάτων χωρίς περιορισμούς και αποκλεισμούς
μαθητών.μαθητών.

Αναβάθμιση της καλλιτεχνικής και πολιτιστικής εκπαίδευσης, με μόνιμους εκπαιδευτικούς μουσικής,Αναβάθμιση της καλλιτεχνικής και πολιτιστικής εκπαίδευσης, με μόνιμους εκπαιδευτικούς μουσικής,

εικαστικών και θεατρικής αγωγής σε όλα τα σχολεία.εικαστικών και θεατρικής αγωγής σε όλα τα σχολεία.

  
      Συνεχίζουμε να διεκδικούμε ένα δημόσιο σχολείο που θα μορφώνει ολόπλευρα όλα τα παιδιά, χωρίςΣυνεχίζουμε να διεκδικούμε ένα δημόσιο σχολείο που θα μορφώνει ολόπλευρα όλα τα παιδιά, χωρίς

αποκλεισμούς, ελλείψεις και περικοπές.αποκλεισμούς, ελλείψεις και περικοπές.

          Οι σημερινές μελωδίες των μαθητών μας αποδεικνύουν πόσα μπορούν να πετύχουν τα παιδιά όταν έχουν τιςΟι σημερινές μελωδίες των μαθητών μας αποδεικνύουν πόσα μπορούν να πετύχουν τα παιδιά όταν έχουν τις
ευκαιρίες και τη στήριξη που τους αξίζουν.ευκαιρίες και τη στήριξη που τους αξίζουν.

      Για μία ακόμη χρονιά καλωσορίζουμε στο Θέατρο Πέτρας τους εκατοντάδες μαθητές των σχολείων της Δυτικής
Αθήνας που συμμετέχουν στη μουσική βραδιά – αφιέρωμα στον μεγάλο μουσικοσυνθέτη Χρήστο Νικολόπουλο.
    Συγχαίρουμε τους εκπαιδευτικούς μουσικής των σχολείων, που με το μεράκι, τη γνώση και τη δουλειά τους
έφεραν τα παιδιά σε επαφή με τη μουσική παιδεία, δημιούργησαν μουσικά σύνολα και προετοίμασαν τους
μαθητές για τη σημερινή βραδιά.
    Η μουσική είναι πολιτισμός και παιδεία. Αποτελεί έκφραση, συνεργασία, δημιουργία και διέξοδο. Γι’ αυτό
χαιρόμαστε και καμαρώνουμε όταν τα παιδιά μας έχουν τέτοια καλλιτεχνικά ερεθίσματα και ευκαιρίες
δημιουργικής έκφρασης.
   Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία είναι εξαιρετικά σημαντική. Θα είχε όμως ακόμη μεγαλύτερη αξία αν το
Υπουργείο Παιδείας και οι αρμόδιες εκπαιδευτικές αρχές εξασφάλιζαν την παρουσία εκπαιδευτικών μουσικής σε
όλα τα σχολεία της πόλης μας και συνολικά της Δυτικής Αθήνας. Τότε κάθε μαθητής θα είχε ισότιμη πρόσβαση στη
μουσική εκπαίδευση και στον πολιτισμό, ανεξάρτητα από το σχολείο στο οποίο φοιτά.
    Έχοντας στραμμένο το βλέμμα μας στα παιδιά μας και στο μέλλον τους, δεν μπορούμε να παραβλέψουμε τις
σοβαρές ελλείψεις που χαρακτήρισαν τη σχολική χρονιά η οποία ολοκληρώνεται, ούτε τις πρόσφατες εξελίξεις
σχετικά με τον προγραμματισμό της επόμενης χρονιάς.
     Μια χρονιά με εκατοντάδες κενά εκπαιδευτικών, με ελλείψεις στην Παράλληλη Στήριξη, στην Ειδική Αγωγή και
στις ειδικότητες, με χαμένες διδακτικές ώρες και με μια πολιτική που αντιμετωπίζει τις μορφωτικές ανάγκες των
παιδιών μας ως ζήτημα κόστους και όχι ως κοινωνικό δικαίωμα.
    Στην ίδια κατεύθυνση κινούνται και οι πρόσφατες εγκύκλιοι για τη λειτουργία των Ολοήμερων Σχολείων.
Παρότι το ισχύον θεσμικό πλαίσιο προβλέπει την εγγραφή των μαθητών στο Ολοήμερο χωρίς προϋποθέσεις,
εισάγονται περιορισμοί που στην πράξη δυσκολεύουν τη λειτουργία των τμημάτων και προετοιμάζουν νέες
περικοπές. Το μήνυμα που εκπέμπεται είναι σαφές: το Υπουργείο δεν σχεδιάζει να καλύψει πλήρως τις ανάγκες
των σχολείων σε εκπαιδευτικό προσωπικό από την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.
     Ξεκαθαρίζουμε ότι οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών και οι Ενώσεις Γονέων της Δυτικής Αθήνας δεν συναινούμε στην
περαιτέρω υποβάθμιση της δημόσιας εκπαίδευσης. Δεν διαπραγματευόμαστε τα μορφωτικά δικαιώματα των
παιδιών μας και απαιτούμε:

Ολιγομελή τμήματα, με ανώτατο όριο τους 15 μαθητές ανά τάξη.
Κάλυψη όλων των εκπαιδευτικών κενών πριν από την έναρξη της σχολικής χρονιάς, με μόνιμους διορισμούς
εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων.
Πλήρη κάλυψη των αναγκών σε Παράλληλη Στήριξη και Ειδική Αγωγή, χωρίς περικοπές και καθυστερήσεις,
πλήρη στελέχωση όλων των ΚΕΔΑΣΥ.
Στελέχωση όλων των σχολείων με ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, νοσηλευτές και το αναγκαίο
βοηθητικό προσωπικό.
Εξασφάλιση της λειτουργίας όλων των Ολοήμερων Τμημάτων χωρίς περιορισμούς και αποκλεισμούς
μαθητών.
Αναβάθμιση της καλλιτεχνικής και πολιτιστικής εκπαίδευσης, με μόνιμους εκπαιδευτικούς μουσικής,
εικαστικών και θεατρικής αγωγής σε όλα τα σχολεία.

 
   Συνεχίζουμε να διεκδικούμε ένα δημόσιο σχολείο που θα μορφώνει ολόπλευρα όλα τα παιδιά, χωρίς
αποκλεισμούς, ελλείψεις και περικοπές.
     Οι σημερινές μελωδίες των μαθητών μας αποδεικνύουν πόσα μπορούν να πετύχουν τα παιδιά όταν έχουν τις
ευκαιρίες και τη στήριξη που τους αξίζουν.

Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Π.Ε.:  Αγ. Αναργύρων, Αιγάλεω, 
“Δημ Γληνός”, “Έλλη Αλεξίου”, Κορυδαλλού - Αγ. Βαρβάρας, Χαϊδαρίου. 


